

# 物理与光电工程学院党委会会议纪要

(2024) 7 号

5月13日，学院召开2024年度第7次党委会，学习了《中国共产党纪律处分条例》第一编、《中国共产党章程》——第十章 党和共产主义青年团的关系等内容，研究近期学院安全稳定工作、赴常熟访企拓岗和拟引进一名青年博士综合表现情况等事项。纪要如下。

## 一、关于学习《中国共产党纪律处分条例》等内容

会议集体学习了《中国共产党纪律处分条例》第一编、《中国共产党章程》——第十章 党和共产主义青年团的关系等内容，并对有关内容进行了交流讨论。

会议指出，要紧扣党纪学习教育要求，聚焦原原本本学习《中国共产党纪律处分条例》，深入推动党的纪律建设，深刻认识《条例》出台的重要意义，学习理解其重点内容，准确把握《条例》的主旨要义，真正把遵规守纪刻印在心，内化为言行准则，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。要从理论高度明确党和共产主义青年团的关系，不断推进党建带团建工作高质量发展。

## 二、关于近期学院安全稳定工作

会议听取了党委副书记杨晨关于近期学院学生层面安全稳定工作情况的汇报，对有关内容进行了讨论。

会议强调，安全稳定工作事关推进学校各项事业平稳发展的根本保障。要提高政治站位，做好学生思想价值引领、重点关注学生关心帮扶、毕业生安全文明离校等工作，牢固树立安全发展理念，宁可百日紧、不可一日松，以更加清醒的头脑、更加务实的举措，从严、从实、从细抓好学院学生安全稳定工作。

### **三、关于赴常熟访企拓岗**

会议听取了党委副书记杨晨关于近期赴常熟访企拓岗事宜准备工作情况的汇报。

会议同意，初定5月27日-29日赴常熟开展访企拓岗促就业活动。

会议要求，在前期毕业生促就业开局良好的基础上，要以此次赴常熟开展访企拓岗为契机，紧盯考研未成功、未签约成功毕业生，进一步做实做细毕业生工作，千方百计促就业，在完成总体落实率前提下，进一步提升高质量就业率。

### **四、关于一名引进人才面试及综合表现情况**

会议听取了党委副书记、院长孙玉萍对近期来院求职的孙文玉博士的基本情况介绍，与会人员就其思想政治及现实表现情况进行了讨论。

经研究，会议认为孙文玉博士在思想政治及现实表现方面良好，没有发现影响引进的思想政治及现实表现方面问题。

会议同意按照程序提报学院党政联席会议研究。

**出席：**王 冰、孙玉萍、杨 晨、满忠胜、尹广超

**列席：**谭树刚、张继武

物理与光电工程学院党委

2024年5月13日